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Na mosteckém Benediktu se letos znovu běželo pro dobrou věc. Účastníci čtvrtého ročníku
Nadačního běhu ORLEN Unipetrol – Běž za snem pomohli osmnáctileté Agátě, která se od
dětství vyrovnává s následky dětské mozkové obrny. Na speciální ortézy, díky kterým udělá
i několik kroků bez cizí pomoci, se letos ze startovného vybralo přes 50 tisíc korun. Nadace
ORLEN Unipetrol navíc částku navýšila o dalších 35 tisíc.

Do letošního ročníku se zapojilo 360 běžců všech generací. Na start se postavili zkušení sportovci,
rekreační běžci, firemní štafety i desítky dětí. Vedle sportovních výkonů měl závod především
charitativní rozměr. Vybrané prostředky pomohou Agátě financovat speciální ortézy, které jí
usnadňují pohyb a přispívají k větší samostatnosti. Tyto pomůcky však zdravotní pojišťovna nehradí.
 
„Mám radost, když sport dokáže spojovat lidi a zároveň přinášet konkrétní pomoc těm, kteří ji
potřebují. Jsme rádi, že můžeme jako ORLEN Unipetrol Nadační běh dlouhodobě podporovat. Velké
poděkování patří všem běžcům, dobrovolníkům a návštěvníkům, kterým není lhostejný osud druhých
a kteří se rozhodli pomoci právě svou účastí,“ říká Milan Brejchal, člen představenstva skupiny
ORLEN Unipetrol.
 
Vedle veřejnosti se do závodů zapojili také zaměstnanci skupiny ORLEN Unipetrol. Někteří z nich se
prosadili i po sportovní stránce a jedna z firemních štafet obsadila třetí místo. Akce ale byla
především příležitostí spojit sport s podporou dobré věci. Součástí programu byly také aktivity pro
děti, sportovní stanoviště a doprovodný program pro celé rodiny. Nadační běh Běž za snem
každoročně propojuje sport, setkávání lidí a pomoc těm, kteří ji potřebují.

​Skupina ORLEN Unipetrol je největší rafinérskou a petrochemickou společností v Česku.
Zaměřuje se na zpracování ropy a na výrobu, distribuci a prodej pohonných hmot a petrochemických
produktů – zejména plastů a hnojiv. Ve všech těchto oblastech patří k významným hráčům na českém
i středoevropském trhu. Do skupiny ORLEN Unipetrol spadají rafinérie a výrobní závody v Litvínově
a Kralupech nad Vltavou, společnost Paramo v Pardubicích, neratovická společnost Spolana,
otrokovická společnost REMAQ, výzkumné centrum v Brně a inženýrská projektová společnost
ORLEN Projekt. Součástí ORLEN Unipetrolu je i síť čerpacích stanic ORLEN v Česku, na Slovensku a
v Maďarsku. ORLEN Unipetrol je v České republice jedna z největších firem z hlediska obratu.
Zaměstnává přes 3 300 lidí. ORLEN Unipetrol je také společensky odpovědnou společností, a to
zejména v oblasti podpory udržitelného rozvoje, vzdělávání, místních komunit a životního prostředí.
Potvrzením kvalitní péče o zaměstnance je prestižní mezinárodní certifikát Top Employer, který
skupina získala v letech 2023, 2024 a 2025, a řada dalších, národních ocenění. V roce 2005 se
ORLEN Unipetrol stal součástí skupiny ORLEN, která je největší energetickou firmou ve střední
Evropě.

Kontakt: Pavel Kaidl, tiskový mluvčí, telefon: +420 736 502 520, e-mail:
pavel.kaidl@orlenunipetrol.cz​
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